



■Kelly指梁家輝會指導她怎樣演和看機位。

潮媽陳慧琳(Kelly)在新片《盜馬記》放下天后身份，化身記者扭動Pat Pat兼露香肩調查。自從誕下「蝦餃仔」(劉昇)和「小龍包」(劉琛)後，Kelly一直把大部分心思投放於兩位寶貝兒子身上。問到早前遠赴歐洲布拉格兩個月拍攝可有掛住一對小寶貝，Kelly笑言非常享受，因為那2個月如重回單身的日子!

採、攝：植毅儀

近年陳慧琳專心湊一對寶貝仔，所以拍電影都以客串為主。今次肯放下「蝦餃仔」和「小龍包」兩個月遠赴歐洲拍攝，原來是為了為一個男人，《盜馬記》導演李志毅。「之前一起合作《迷離夜》其中一個單元，知道導演已在構思這個故事，當時心諗又可以和家輝哥(梁家輝)再合作，所以就一口答應。其實我和導演早於1996年已經合作《天涯海角》，那時他已教我很多。今次是我第一次參與的一部全喜劇，拍攝過程十分輕鬆快樂，而且景色很優美，拍攝地點都如世外桃源般。我們一路上參觀了不少名勝，如聖彼得大教堂、聖保羅大教堂和葡萄園等等，另外又去了英國及法國。最開心就是抽時間出來shopping、吃美食，感覺如回到單身時。」

《盜馬記》是偵探喜劇，由陳慧琳、梁家輝和鄭伊健主演，三人由布拉格一路鬥智鬥到倫敦，上演一幕幕精彩刺激的盜寶大戰，當中更出動飛機、遊艇、古董車等，製作之大連Kelly也感到驚歎。「我們一team人像一起去旅遊的團友，跟家輝哥之前已經合作過，佢好肯教人，例如會教我怎樣演和看機位，他還會提出好多不同的演繹。像有場混入拍賣會偷拍的獨腳戲，他幫我度了兩招，一次過拍完無NG，這些都令我上了寶貴一課。至於伊健(鄭伊健)沒想到佢婚後一點都無變，仍然像一個大男孩，在片場帶給大家好多歡樂，每天都有新奇玩具。不過沒想過我和伊健上一次合作已經是14年前的《東京攻略》，時間真的過得很快。」

扮醜無極限三級片免問

Kelly在戲中是一位性格好動的女主播夏梅，她更需化身攀岩高手。為表現得更真實，她特地接受一個月攀岩訓練。不過，由於石壁相當高，所以訪問時提起仍令她感到膽戰心驚。「拍攝時，我的繩索突然鬆脫，我失重心背向墮地，頭部亦險些撞向攝影機的鐵軌上，可幸最後並無大礙。訓練同去到真實的拍攝場地，感覺很不同。當時我見到很高的攀岩壁就嚇呆了，就算有安全帶和繩索綁住，都是很驚，只好頂硬上。幸好爬到第六次時候才把之前訓練的感覺找回來，能把角色好好地演繹。為了演好角色，我可以扮到好醜，但唯獨三級片免問，就像李安導演的《色戒》也不行，一來唔啱到自己那關，二來要顧及兩個仔的感受。」

■Kelly自言演戲扮醜不成問題。

口中雖說享受這次單身之旅，但其實Kelly心中最掛念的仍是「蝦餃仔」和「小龍包」。像訪問當日，Kelly為宣傳電影，往內地十日跑了不同的城市，回香港第一時間當然是回家湊仔。說到愛兒，Kelly自言今次拍戲最大得着就是學懂放手。「2個仔平時的起居飲食都是我一手安排，未出發前，雖然我已把他們的schedule打點好，但也是很放不下心。剛到歐洲時，老公不時拍片畀我睇，後來見老公把他們照顧得很好便開始放心。當然我也會想念他們，會經常以視像電話溝通一下。不過小朋友始終會長大，身為媽媽的我，會盡量平衡自己心態。其實自從他們出世後，我整个人步伐慢了，始終小朋友最不能急，就算好急，他們都不會明，要用耐性慢慢教他們，所以我比以前有耐性，他們真的改變我好多。」

陳慧琳：如回到單身時



■Kelly大讚拍攝地點都如世外桃源般。

■離開兩子出埠拍戲，Kelly坦言起初也會很擔心。



■《守業者》台前幕後相約吃飯看大結局。

馬浚偉新公司主力簽女藝人

香港文匯報訊(記者吳文釗)馬浚偉、揚明與龔嘉欣等人昨晚相約《守業者》台前幕後一起吃飯看大結局，剛從美國登台回港的馬仔，早前因病突然暈倒，表示稍後會再作詳細檢查。馬浚偉坦言自己性格急躁，每逢決定好的事情就要立即去辦，現時提醒自己每天只喝一杯咖啡。

馬仔開設的製作公司已於年初開始運作，他執導的電影也會在下半年開始拍攝。取笑他很等錢用時，馬仔笑道：「其實我是工作狂，喜歡不停做嘢。」他透露4月還要完成新唱片，已找來好友陳法拉做MV女主角。馬仔又稱其實有意拉攏法拉來他的製作公司，他說：「自己公司會簽女藝人為主，不簽男藝人是因為不可以和自己爭飯食。」

揚明早前被影到有新歡，他直言與對方剛開始數個月。揚明又澄清報道指他與前女友梅嬌婚後即找新歡，他說：「我之前也沒講過會結婚。」問到新女友會否介意他的情史，他說：「都過去了，我也沒特別講，但我不會欺騙人，不介意她知道。」



■文藝拍太宋馬伊俐被傳婚變。資料圖片

香港文匯報訊(記者胡若璋)近日內地男星文章被傳背着太太馬伊俐，搭上曾合拍劇集《裸婚時代》的姚笛。文章的婚外戀傳聞在網上甚囂塵上，有指文章在上周四前往深圳匯合姚笛，隨後兩人一同在皇崗口岸吸煙等待過關，前往香港的親密照片一經流出，一秒鐘變「渣男」的劇情可謂精彩紛呈；又有指姚笛愛到不能自拔，文章也已深愛；亦有指文章急得像是熱鍋上的螞蟻，更是四處通關，期望花大錢買下記者手中的「親密照」。

更有傳聞說，文章是在馬伊俐身懷二胎時候外出偷情的。其實早在去年8月，文章姚笛兩人就被傳出熱戀，為此姚笛還搬新家到距離文章馬伊俐居所一街之隔的小區居住，方便兩人隨時見面。

不過，又有號稱是文章遠房表弟的上海峰微博最新爆料稱：「文章馬伊俐的緣分去年8月已盡。現有媒體拍到文章姚笛遊遊香港，同出酒店。其實，馬伊俐去年早已向文章提出離婚，但直到去年8月兩人才辦理了離婚，當時馬伊俐還獨自一人前往三亞散心。馬伊俐剛剛生下的二孩，據了解的確是文章的，所以文章姚笛不叫偷情，只是重新開始戀情。一直沒公佈，是想降低對孩子的傷害。」目前，文章經理人不回應。而姚笛公司宣傳負責人表示正在開會了解此事的具體情況。

傳文章搞婚外情搭上姚笛

2014年3月31日 今日電視節目表 (星期一)

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 鳳凰衛視中文台, 有線高清娛樂台, 有線電影1台. Each column lists TV programs and their start times.